



ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від «22» 12 2020 року

Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко

## ЗМІНИ

### до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 жовтня 2020 року № 261, (далі – Умови):

1. У пункті 5.4 Умов цифру «2 000 000,00» замінити цифрою «3 000 000,00»;
2. Пункт 5.8 Умов доповнити новим абзацом такого змісту:

«Виграші у розмірі до 3 726,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) протягом трьох місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до такого розповсюджувача документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.»;

3. Пункт 10.2 Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава», що є додатком до Умов, викласти в такій редакції:

«10.2. Акційний розіграш проводиться серед учасників, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься акційний розіграш, одночасно не менше двох білетів лотереї однією транзакцією, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка», загальною вартістю від 25 грн. за кожен білет лотереї, та зареєструвалися в акційному розіграші. Участь в акційному розіграші є добровільною. На кожному білеті лотереї (за умови одночасного придбання учасником не менше двох білетів лотереї однією транзакцією, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка» загальною вартістю від 25 грн. за кожен білет лотереї) друкується одна додаткова акційна комбінація. Додаткова акційна комбінація (далі - ігрова комбінація) – додаткова ігрова комбінація, що являє собою однозначні 8 чисел (в діапазоні від 0 до 9 включно), що розміщені в один горизонтальний ряд. Ігрова комбінація є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї)».

II. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.